

# «Щека к щечке» в Москве

Только два дня — 7 и 8 июня — на сцене МХАТ имени А. П. Чехова пройдет показ комедии В. Шекспира «Мера за меру». Играют эту пьесу английские актеры труппы «Щека к щечке», основанной режиссером Национального Театра Великобритании Декланом Доннелланом и сценографом Ником Ормеродом в 1987 году.

Цель созданного ими коллектива — возрождение интереса современных зрителей к произведениям мировой драматургической классики.

Театр известен на сценах пяти континентов — от Токио до Рио-Жанейро, от Каира до Катманду. На престижных международных театральных фестивалях «Щека к щечке» не раз завоевывал призы и награды, а его руководитель дважды награжден премией Лоуренса Оливье как лучший режиссер и за выдающийся вклад в развитие театра.

Что же касается пьесы В. Шекспира «Мера за меру», то, по мнению Доннеллана, это, пожалуй, самое актуальное произведение Шекспира для нынешнего десятилетия. В ней идет речь о коррумпированном правительстве, которое тем не менее одержимо манией утверждения моральных ценностей. Это забавная, страшная и трогательная история о лицемерии и милосердии.

Д. Н.

*Веч. Москва - 1994 - Сидор*  
с. 1.